

少年查出肝癌,母亲遭遇车祸

这个不幸的家庭雪上加霜

一个月前,他还是长清一中一名爱动爱闹的孩子,800米赛场的运动健儿。突然发现自己腹部鼓胀,爸爸带他去医院一查才知道,他竟然患上了严重的肝癌!这个消息几乎打垮了他的爸爸,就在去年这个时候,他的妈妈遭遇车祸重伤。接连的厄运让这个本不富裕的家庭雪上加霜。

本报记者 贾文圆 实习记者 刘帅



患病少年的父亲出示孩子的病历。

祸不单行,少年家庭连遭打击

于长龙是老长清一中初二年级三班学生,家住文昌办事处新五村于庄。在老师眼中,于长龙一直是一个老实、听话懂事、阳光健康的上进少年。于长龙的父亲于善利告诉我们,就在一个月前,于长龙还参加了学校运动会里的800米比赛,并且取得了第三名的成绩。但谁也想不到的是,如此运动健康的一个少年,却在半个月后被省肿瘤医院确诊为肝癌。

于长龙的父亲于善利告诉我们,在运动会后的一个星期,于长龙经常感觉到左胸下部疼痛,并且觉得左胸下部比平时高出一部分,于善利便带着儿子去

医院检查。在省肿瘤医院里,经过腹部透视以及血液采样等一系列检查,儿子被确诊为肝癌。原本看似很健康的身体,却突然被诊断为肝癌,这让于善利一家人很难接受这样的事实。

于长龙和爸妈、奶奶生活在一起。于长龙的爸爸于善利是一个看上去憨腆忠厚的老实人。于善利常年在人才市场打工赚钱,每天有80到100块钱的收入,孩子被确诊为肝癌,治疗所花的巨额费用让这位话语本来就很少的父亲,变得更加沉默和无奈。于长龙的母亲董淑芹在去年被村里一个喝醉酒的

人骑着无牌无照的摩托车撞倒,对方当场死亡。董淑芹也在省立医院昏迷了一个多月,花了将近20万元的治疗费用,这二十万的费用,由于对方当场死亡,加上肇事者只剩下年迈的父母,于善利掏光所有的家底加上东拼西凑才垫付上妻子的20万医疗费。原本家境一般的家庭由于妻子这场事故,变得雪上加霜。于善利告诉我们,妻子现在仍未完全恢复,出门需要盖住一侧脸,因为事故留下的疤痕仍旧清晰可见。于善利还有一位八十多岁的老母亲,老母亲常年患心脏病和高血压,得知孙子患了肝癌以后,老人更是每天以泪洗面。

靠介入维持生命,需要巨额费用

于善利告诉我们,于长龙现在在家休养,前几天刚出院。医生建议的治疗方式就是打介入。一般打一次介入就要住院八九天,花费2万多。打完介入,于长龙要出院回家休息二十多天,再入院打介入。上次打完介入,于长龙几天内高烧不退,这让他虚弱的身体更

加痛苦不堪。我们问于长龙的父亲治疗大约需要花费多少费用,他自己也不知道。只是说,隔病床的一个小女孩,治疗到现在花了二百多万了。透过那些不确定但却如此沉重的话语,我们很容易看得出,不管是二百多万,抑或是几十万,对于这位父亲来说,都是

天文数字。于善利说:“去年妻子发生事故,邻居和亲戚给了很多帮助,现在孩子出事了,自己也没脸面再去找别人帮忙了,毕竟人家的日子也不好过。”透过这几句简短的话语,我们很容易感受到这位父亲的忠厚和无奈。

求助无门,急需社会各界伸援手

于善利说自己面对巨额的医疗费用,想过放弃,但是看着自己的孩子才14岁,还那么年轻,决定尝试一切也要救助孩子。村里知道于善利的情况后,也在忙着

给办低保。邻居知道情况以后,也在给孩子凑钱。“邻居给孩子送钱,去年帮过妻子,现在又帮助孩子,心里十分感激和过意不去。想通过上报纸,让社会上好心人和

一些组织了解孩子这个情况,能对孩子伸出帮助之手。”于善利说。病魔无情,人间有爱,希望好心人看到报道后,能捐款帮助这个14岁的孩子。

齐鲁晚报推荐品牌

GEELY 吉利汽车

“厂家直销团购” 开始招募啦!

6月7日邀您来上座

10万元SUV 首选GX7自动挡

晚报带您去砍价!

GX7
沃尔沃品质



晚报招募热线: 85196533、85196006、13553185777

购车咨询热线: 69928000

活动地址: 济南经十西路京福高速路口两桥中间路南

到店均有礼品赠送!